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Ata da 5ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
2º período Legislativo, em 14 de setembro 
de 2022. 

 

                Aos 14 (quatorze) dias de setembro de 2022, 

(dois mil e vinte e dois), às 19:00 hs (dezenove horas), 

hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de 

Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à 

Rua Barão do Rio Branco n.º 41. Na composição da Mesa: Joel 

do Bomfim Alves – Presidente, Urânia Santiago Magalhães 

Neta – 1ª Secretária e Célia Maria Mariani Passos Chaves – 

2ª Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-se 

(08) presenças e (01) ausência. Sob a proteção de Deus e em 

nome da Comunidade, o Senhor Presidente abre a Sessão, 

saúda os presentes, rádio ouvintes e internautas. Em 

seguida o Sr. Presidente justifica a ausência do Vereador: 

Uandros Santana de Oliveira e Solicita a Vereadora Urânia 

Santiago Magalhães Neta para ocupar a 1ª Secretária. 

Prosseguindo, solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata da 

Sessão anterior para apreciação do Plenário, quando foi 

aprovada por unanimidade. Em seguimento solicita dos 

Senhores Secretários a leitura das matérias do expediente: 

Of. Circular n.º 008/2022 – Convite para participação de 

reunião a respeito da Ação Educativa setembro Verde Faz. 

Projeto de Lei n.º 010/2022 – Revoga a Lei Municipal n.º 

196/2013 e dispõe sobre o sistema Municipal de Cultural e 

sobre o Sistema Municipal de Proteção ao Patrimônio 

cultural do município de Cotegipe-Ba e dá outras 

providencias. Requerimentos n 009 e 010/2022 – de autoria 
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do Vereador César de Souza Silva e Requerimentos n.ºs 

025;026;027 e 028/2022 – de autoria do Vereador Ryan 

 
 

Matheus Tavares da Mota. A palavra é franqueada ao Senhores 

Vereadores, faz uso da palavra o Vereador Juracy da 

Conceição Tavares - Cumprimentando a todos, parabenizando 

todos os professores, coordenadores, diretores que 

festejaram o sete de setembro e por empenharem para que 

esse movimento viesse acontecer no município, depois de 

dois anos de pandemia. Assim mencionando os nomes das 

escolas e os temas que cada uma representaram. 

Parabenizando também pela homenagem feita a professora 

Luzia, e a todos que empenharam unido nesse projeto. Volta 

a fala do vereador Juracy comentando sobre o parecer do 

vereador César, no que tange a redução do horário escolar, 

que no seu ponto de vista já deveria ter iniciado, no 

começo de setembro, pois já está no dia quatorze, e o calor 

está aumentando. Voltando a fala do vereador Juracy dizendo 

que a comunidade dos Poços de Galdina não se encontra 

abandonada, que ontem foi um caminhão pipa de água e que 

sempre está nessas localidades. Em seguida avisando o dia 

da eleição, e elogiando o trabalho feito pela a prefeita 

Márcia no município, e que mesmo diante a dificuldade que 

encontrou, está conseguindo fazer o seu trabalho. Logo 

após, mencionando os seus candidatos, deputado estadual 

João Leão 1115, Antônio Henrique Junior 11011, governador 

ACM Neto 44, deputado Federal Cacá Leão e presidente Lula 

13.  Em seguida questionando a vereadora Solange sobre 

quais obras estão abandonadas. Dando sequência aos 

trabalhos, faz uso a vereadora Celia Maria (Neta) – fazendo 

seus cumprimentos a todos, em seguida fazendo a leitura do 

salmo vinte três versículos um. Em seguida explicando a 
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rotina de trabalho dos vereadores durante a semana, desde 

já parabenizando a Moacir da Beira Rio onde esteve presente 

com o vereador Joel juntamente com os vaqueiros, assim 

parabenizando pelo o  

 
evento da “pega da novilha”. Onde esteve presente nesse 

evento a prefeita do município de Cotegipe Marcia Sá Teles, 

o vice-prefeito Tino e o vereador Toinho. Informando que 

depois do evento voltaram para a Reforma do Frade, desde já 

parabenizando em nome do professor Adelson, da comunidade, 

dos esportistas que fizeram um belíssimo trabalho que foi o 

torneio do Vasco X Flamengo. Agradecendo também pelos 

refletores do fundo do colégio que foi um requerimento na 

Casa e por todos que foram coniventes com este. Em seguida 

comentando que no domingo foi o dia do Festejo do Divino 

Espirito Santo, parabenizando o império em nome de todos 

que fizeram acontecer esse momento belíssimo. Apoiando 

todos os requerimentos dos colegas. Volta a fala da 

vereadora Neta explicando sobre a questão dos títulos, que 

entrou em contato com o secretário de Agricultura Marcos 

Vinicius e o mesmo disse que em partes recebeu, mas nem 

todos. Títulos esses vindos da CDA, onde tem cento e doze 

cadastrados e tem onze que não receberam e que inclusive 

ele mandou avisar que tem a relação de títulos entregue e 

não entregues na secretária, para caso alguém queira 

conferir. Voltando a sua fala para perguntar para o 

vereador Mateus quem é Jerônimo. Em resposta, o vereador 

Matheus responde que Jerônimo é o candidato de Lula. 

Continua a vereadora Neta perguntando-o se caso, Lula 

colocasse outra pessoa, se nesse caso teria que votar nessa 

outra pessoa. Falando um pouco sobre ACM Neto e com isso o 

vereador Matheus sugere que a mesma procure saber sobre 

Jerônimo, e assim continuam discutindo sobre esse assunto. 
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Dando sequência aos trabalhos, o Vereador Professor César – 

Cumprimentando a todos, assim externando os seus 

sentimentos aos familiares de se Edvar que veio a óbito. 

Comentando do seu requerimento sobre a redução do horário 

nas escolas principalmente nos turnos matutino e  

 
vespertino, pois o mês de setembro está com o clima muito 

quente, nem todas as salas tem ventilação, assim deixando o 

pedido na Casa onde acredita que seus colegas vereadores 

são a favor desse requerimento. E pedindo também a 

sensibilidade do Poder Executivo juntamente com secretária 

Joseli para se organizarem o mais rápido possível e 

encaminhar para as escolas de amanhã para depois, 

principalmente os transportes escolares para se organizarem 

com escolas para alinharem sobre os horários e que na 

semana que vem já iniciasse com o horário previsto sem o 

prejuízo do rendimento e da aprendizagem dos alunos, assim 

que a temperatura abaixar volta o horário normal. Falando 

em seguida sobre outro requerimento colocado que a demanda 

é alta, que até o vereador Mateus colocou o mesmo 

requerimento, com isso resultando que a prefeita deverá ter 

uma atenção maior para as ruas das Casinhas da Vila 

Santana, Loteamento dois, dizendo que as ruas estão um 

breu. Falando que as pessoas estão cobrando, pois, as ruas 

estão muito escuras, com isso cobrando do secretário de 

infraestrutura para passar no local e ver a situação para 

tomar uma solução. Logo em seguida a vereadora Neta avisa 

que já está marcado. O vereador César aproveita a 

oportunidade cobrando iluminação na comunidade do Sossego 

requerimento também já colocado na Casa. Volta a fala da 

vereadora Neta avisando que o pessoal já está na 

comunidade. Com isso o vereador César mostrando a sua 

felicidade ao saber, avisando que no final da semana 
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passará por lá. Agradecendo a gestão por essa atenção que 

está dando as comunidades. Comentando sobre a festa do 

divino que fazia dois anos sem tê-la, devido a pandemia, 

parabenizando todos os organizadores e envolvidos nesse 

movimento. Logo em seguida cobrando da Secretaria de 

agricultura em nome da comunidade da Baixa Preta uma 

explicação e um posicionamento  

 
na questão dos títulos de terra, pois uns receberam e 

outros não, pois esses títulos facilitam muitas coisas para 

essas pessoas como empréstimos em banco, a questão do Banco 

do Nordeste. Avisando ainda que irá na comunidade ouvir 

mais de perto a situação dessa comunidade para cobrar do 

setor responsável. Sobre o desfile do sete de setembro diz 

que o vereador Juracy foi feliz na sua fala, e que tem que 

comemorar mesmo pois o desfile foi muito bonito. 

Parabenizando a todos da Secretaria de Educação pelo o 

Projeto, pois trouxe também o tema de leitura e com isso as 

escolas se desdobraram para fazer bonito nas ruas da cidade 

e que desde o diretor, professor, coordenadores 

pedagógicos, os alunos que é a essência do desfile, a 

família, a fanfarra que deu um show, mas percebeu que está 

faltando mais atenção do Poder Público para não ficar de 

última hora, deixando registrado o nome de Pablo e 

companheiros. Em seguida convidando a todos para a final do 

torneio no Distrito de Jupaguá entre Garagem X Baixa Preta 

e que fará o possível para estar presente. Apoiando os 

requerimentos e projeto entrado na Casa dos colegas 

vereadores. Ficando muito feliz ao saber do anúncio do 

bloquete da comunidade da Macambira e que havia essa 

necessidade, e como o Poder Público tem o orçamento livre 

setenta por cento, muito projetos passam pela à Câmara. 

Salientando que as vezes as pessoas condenam a Câmara de 
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vereadores, mas que a Câmara é um Poder importante e é 

nesses momentos que os vereadores percebem a importância 

que tem a Casa, do Projeto passar pela a Câmara para se 

tornar público. Agradecendo a todos que tiveram presente na 

reunião com o deputado estadual Eures Ribeiro e o deputado 

Uldurico Junior no dia nove de setembro em frente à casa de 

Maria Mota. Dando continuidade à palavra, faz uso o 

Vereador Matheus de Raniere – Cumprimentando a todos, assim  

 
solicitando ao presidente Joel Bonfim que concede mais 

alguns minutos na sua fala, pois tem muitas cobranças. 

Mandando um abraço a todas comunidades e a todos que 

assistem a sessão. Sinalizando a falta do vereador Dandan 

por motivo de saúde. Deixando o seu sentimento a família de 

seu Edevá pela sua perca. Convidando a todos para a 

cavalgada no povoado do Coví e também para a final do 

torneio no Distrito de Jupaguá no dia dezoito de setembro 

onde competirá o time da Garagem X Baixa Preta, na 

oportunidade parabenizando ao Galego pelo o incentivo ao 

esporte, mas que torcerá para o time da Baixa Preta. 

Apoiando os requerimentos dos colegas. Parabenizando a 

vereadora Neta pela a indicação no requerimento dos 

refletores na Reforma do Frade. Comentando que tem um 

requerimento voltado para o campo que colocou para a 

comunidade da Veneza que ainda não foi atendido. 

Agradecendo a todos envolvidos de modo direto e 

indiretamente pela a homenagem feita para a sua mãe no dia 

sete de setembro de modo em especial a Escola João Aldino 

de Sá Teles. Mandando um abraço para seu amigo Loló. 

Agradecendo a todos que fizeram presente no dia nove de 

setembro onde aconteceu a reunião com os deputados.   

Comentando também que está sendo muito questionado sobre a 

questão do movimento do PT. Explicando que não depende 
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deles, pois se dependesse já teriam saído, só que estão na 

expectativa que tenha a presença do candidato a governador 

Jerônimo e talvez não consiga devido a correria, mas caso 

ele não venha irão organizar uma data com seu Nô e o 

pessoal do sindicato e a todas as pessoas para ter o 

movimento. Assim pedindo paciência as pessoas, pois sairá 

uma data em breve. Logo em seguida falando que esteve na 

rádio 104,9, juntamente com o vereador Dandan, Nilton 

Augusto explicando quem são os seus deputados e sobre 

outros assuntos do município, e também 

 
esteve na rádio a prefeita Marcia Sá Teles e o vice-

prefeito, desde já parabenizando por várias atitudes citada 

pelo o vereador César como a obra de Jupaguá e a da 

Macambira, onde foi assinado pelo os vereadores um cheque 

em branco, pois isso é importante saber que está sendo 

ingerido e o povo atender, para o povo entender que tem 

participação da base principalmente pelo o diálogo e tanto 

a oposição, pois se não existir cobrança não existirá 

democracia. Questionando ao vereador Joel sobre a 

pavimentação de Taguá que é lotada no valor de um milhão e 

trezentos, onde no local tem uma placa do governo do Estado 

se a obra é do Estado ou dos deputados. Em resposta, o 

vereador Joel e Presidente diz que lá se encontra duas 

obras, mas o vereador Matheus diz querer saber a que condiz 

a um milhão e trezentos. Volta a fala do vereador e 

presidente Joel dizendo que a obra foi através do deputado 

Toinho que o Estado concedeu para o deputado Toinho a 

pedido do deputado estadual. O vereador Matheus então diz 

que a obra no caso é lotada pelo o Estado. O vereador e 

presidente Joel então diz que é pela CONDER. O vereador 

Matheus explica o porquê da pergunta, pois as vezes as 

pessoas questionam para saber se a obra é do Estado, pois 
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nenhum deputado terá uma emenda de um milhão e trezentos, 

assim dando exemplos de outras obras no município para que 

as pessoas possam saber, como o mercado o mesmo fala que é 

obra do Estado. Dando a parte para quem queira discordar da 

sua fala. Diante a sua fala, a vereadora Neta da sua 

opinião sobre a obra do Mercado Municipal dizendo que é uma 

emenda Federal colocada pelo deputado Cacá Leão, segundo 

ela pediu explicação para a prefeita Márcia Sá Teles sobre 

essa questão. Volta a fala do vereador Matheus confirmando 

que a obra do Mercado Municipal é exclusivamente do governo 

Estado, a emenda que existe ela é complementar e foi feita 

fora, e  

 
que não existe emenda federal pois não pode. Explicando 

também que os poços artesianos perfurados no município, 

através da CEB foi o governo Rui Costa que fez, o governo 

do PT. A delegacia que está sendo feita no município obra 

total de responsabilidade do governo do Estado. Lembrando 

que no momento da posse da prefeita a mesma citou que a 

única obra que não tinha problema que o ex-gestor tinha 

deixado era a creche. Com isso o vereador fala que até o 

momento não está terminada e também é obra do Estado, assim 

questionando a prefeita o porquê que essa obra ainda não 

saiu, pedindo assim que a mesma explique a situação para as 

pessoas. Sobre a questão do Estádio mencionando que é obra 

do Estado, obra vinda de outro governo e que agora terá 

outra parcela colocada, assim salientando que tudo que 

menciona do Estado é benéfico para o município. Ressaltando 

que a menos de três meses foi dito que Rui Costa viria 

inaugurar o mercado e a prefeita fazia parte da base e 

estava nesse local, e hoje dizendo que Ruí Costa não 

presta. Devido a essa situação o vereador Matheus pede para 

as pessoas votarem em quem quiser, mas que devem respeitar 
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o trabalho do outro. Sobre o seu requerimento pedindo a 

ponte, pois como disseram que tem condições, que seja feita 

quanto antes, pois está chegando o tempo das chuvas. 

Parabenizando a emenda de Cacá Leão voltada para a saúde de 

Cotegipe. Voltando da situação das pontes dizendo ainda que 

foram licitadas, lembrando que a prefeita fez um vídeo onde 

falava que tinha conseguido as pontes através dos 

deputados, mas até o momento nada. A vereadora Neta fala 

que a ponte da Água Piranga não é emendas foi na 

emergência. O vereador afirma que foram licitadas, se caso 

falou emenda pedindo assim desculpas. A vereadora Neta 

menciona quais as pontes que foram licitadas pelo o governo 

do Estado. O vereador Matheus pontua seu ponto de vista foi 

 
exatamente isso que no momento que ela conseguiu era um 

município, foi através de Cacá Leão e Antônio Henrique 

Júnior, onde lá pode ver que tem a explanação agradecendo 

os deputados e hoje como a ponte não está feita dizem que é 

culpa do Estado ou picuinha política. Com fala que é devido 

essas situações que a Casa não pode ficar omissa. 

Sinalizando que a prefeita andou em casa em casa pedindo 

para não votarem em vereadores da oposição, pois precisava 

da ajuda dos seus vereadores eleitos. Com isso questionando 

como um governador vai ganhar e não vai andar lado a lado, 

perguntando ao vereador Juracy se não seria mais fácil 

exercer o seu mandato com a prefeita, pois caso contrário 

seria difícil como está sendo para oposição. Dizendo ainda 

que a pessoa tem que ter um lado, e não ficar em cima do 

muro, declarando assim ao candidato presidente Lula. Em 

continuidade perguntando para os seus colegas quais foram 

as obras que o deputado, mas trouxe obra para o município 

nos quatro anos de Marcelo, e qual foi a obra que Márcia 

colocou dentro de Cotegipe nos quatro anos de Marcelo 
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prefeito, assim mencionado algumas obras e dizendo 

acreditar em pessoas novas e em mudanças. Salientando os 

seus candidatos, deputado Uldurico Junior 1590, deputado 

estadual Eures Ribeiro 55444, senador Otto Alencar 555, 

governador Jerônimo 13 e presidente Lula 13. Volta a sua 

fala para dizer que tem a obra parada da quadra em Jupaguá, 

pois Solange esqueceu ou não quis falar. Continuando com a 

palavra, faz uso a vereadora Solange Mariani – 

Cumprimentando a todos. Parabenizando aos vereadores pelo o 

movimento no dia nove na Casa de dona Maria. Em seguida 

mencionando os nomes dos seus candidatos, sendo assim a 

deputada Jusmari, Oziel, governador Jerônimo e presidente 

Lula. Comunicando a todos que no sábado terá o adesivaço da 

deputada Jusmari e do futuro deputado Oziel, 

 
convidando a todos para estarem presente. Pedindo também 

votos para Otto Alencar Filho, sinalizando que o mesmo 

trouxe mais de vinte obras de energia importante para o 

município. Avisando que recebeu uma ligação do mesmo 

avisando já está chegando o material para a comunidade do 

Poço de Galdina. Cobrando em nome da comunidade e de Zé que 

foi visita-la, a água e melhoramento na estrada. Cobrando 

dos responsáveis, a limpeza dos poços daqueles que não tem 

condições de ter água para o sustento dos animais. Sobre a 

iluminação, cobrando para algumas ruas que se encontra no 

escuro. Falando também dos uniformes dos garis e sobre a 

ponte afirmando ter na secretaria de Infraestrutura um 

vídeo da prefeita falando que é emendas do deputado Antônio 

Henrique na qual nem citou o nome de Cacá Leão. Dizendo 

ainda que acompanhou a caminhada do governador e assim 

elogiando-o pelo trabalho. Em seguida falando um pouco do 

município de Cotegipe-BA, e a trajetória política. 

Parabenizando os professores do sete de setembro por 
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colocar em todas as escolas um tema, que trazia todas as 

lendas e histórias infantis, citando alguns em sua fala. 

Dizendo ter acompanhado o desfile cívico, depois de dois 

anos de pandemia. Parabenizando a todos os organizadores 

por esse movimento. Avisando que está preparando um pequeno 

projeto de leitura antes de sair, pois não é fácil preparar 

esse projeto, para que as escolas façam a valorização de 

seus escritores locais. Pedindo para a secretária de 

educação liberar um espaço na biblioteca das escolas, em 

especial da Biblioteca Pública Municipal, um instante de 

textos, de qualquer natureza de escritores locais. 

Externando seus sentimentos a família de seu Edevá pela a 

sua perda. Em seguida parabenizando ao vereador Matheus 

pelas colocações das obras abandonadas do governo atual. 

Dizendo que conversou com Doutora Elisa Peregrino a 

secretária institucional do  

 
governador onde explicou sobre a situação da obra do 

mercado. Para finalizar mencionando novamente os nomes dos 

seus candidatos. A vereadora em resposta ao vereador Toinho 

diz que acredita sim que água chegará na comunidade da 

Macambira para dar qualidade de vida aquelas pessoas. Sobre 

a comunidade da Tabatinga em relação a água já está sendo 

resolvido. Seguindo com a palavra, a faz uso a Vereadora 

Urânia Magalhães – Cumprimentando a todos, parabenizando o 

desfile cívico do sete de setembro. Justificando sua falta 

na missa do divino, pois estava na comunidade da Macambira 

durante quatro dias acompanhando as obras, mas 

parabenizando a todos os envolvidos. Em seguida comentando 

sobre o não passar o corpo do morto na igreja, dizendo que 

não tem decreto e que a Vigilância não proibiu, com isso 

pedindo apoio as colegas vereadores para resolver essa 

situação. Sobre a Macambira diz ser gratificante está 
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acompanhando de perto, assim agradecendo em nome da 

prefeita e em nome da comunidade da Macambira. Sobre a 

igreja agradecendo a todos que estão ajudando. Agradecendo 

o secretário de infraestrutura pela a retirada de área na 

chegada da Tabatinga. E também por ter feito um trecho da 

beira do rio da Macambira, no trecho da banca que fica 

entre Macambira e Lagoa Feia. Avisando que foi abastecido 

com água a comunidade do Sucruvão, deixando assim os seus 

agradecimentos. Apoiando os requerimentos dos colegas. 

Mostrando a sua felicidade que o Distrito de Jupaguá está 

em obras. Salientando que quando fala em política sempre 

leva a ética e respeito, pedindo para que seja respeitado a 

decisão de cada um, pois cada um acredita que seja melhor. 

Logo em seguida mencionando os seus candidatos, João Leão 

1115, Antônio Henrique Junior 11011, Cacá Leão 101, ACM 

Neto 44 e presidente Simone Tebet. Em seguida em nome da 

coordenadora Luziene, da vigilância 

 
sanitária epidemiológica faz um convite que no dia quinze 

do nove, na Secretaria de Saúde estará acontecendo uma 

atualização técnica sobre doença de Chagas. Em seguida 

avisando que a Secretária de Cultura está com inscrições de 

aula de Instrumento de Sopro. E que teve também as 

inscrições na Secretaria de agricultura do curso de 

Inseminação artificial em bovino. Dando continuidade à 

palavra, faz uso o Vereador Toinho Cidadão - Cumprimentando 

a todos, em seguida mostrando a sua felicidade por ter 

iniciado as obras no distrito de Jupaguá. Sobre o 

campeonato que acontecerá nesse distrito entre Garagem X 

Baixa Preta, o vereador diz torcer pelos dois. 

Parabenizando a fanfarra de Jupaguá por ter a sua própria 

dependência e ser treinada por apenas uma aluna desse 

distrito, como de Taguá também. Agradecendo o empenho dos 
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professores. Sobre os requerimentos dos colegas apoia 

todos.  Sobre a obra da creche mencionada pelo o vereador 

Mateus diz não ser obra estadual, e sim federal. Sobre a 

ponte da Água Piranga diz ser da obrigação do governo 

estadual e que tem que ser feita, pois as pessoas não podem 

ficar ilhadas. Afirmando que se o governador Rui Costa não 

fazer tem o plano B. Comentando também sobre a iluminação 

dos Poços de Galdina que acredita que a luz não chegará. 

Dizendo ainda que o governador Rui Costa está mentindo 

quando diz que não cancelou obras, com isso afirmando ter 

provas que cancelou obras em mais de duzentos municípios e 

que infelizmente a comunidade da Macambira está entre. 

Lembrando também que o governador diz que não teria como 

fazer o asfalto do distrito de Jupaguá, mas que ajudava a 

prefeita a fazer. Com isso a prefeita fizesse o projeto e 

levasse para Salvador e ele iria ver o que podia fazer, 

onde a prefeita diz que entraria com terraplanagem o 

deputado com a massa asfáltica. O vereador diz que a 

prefeita gastou quase  

 
cinquenta mil para fazer o projeto, onde foi feito e levado 

ao secretário de infraestrutura, onde resultou em nada. 

Dizendo ter também uma gravação de uma conversa entre o 

governador, a sua secretária e a prefeita sobre a sua 

recepção. Em seguida elogiando ao prefeito de Buritirama 

que governou por vários anos sem apoio estadual, 

respeitando os candidatos dos colegas e falando os nomes 

dos seus, deputado estadual Antônio Henrique Júnior 11011, 

ACM Neto e presidente Lula 13. Voltando a fala do vereador 

Toinho para fazer uma pergunta para o vereador Matheus, se 

Otto Alencar não fica no governo junto com Rui Costa, se os 

mesmos acompanhariam Jeronimo ou OTTO Alencar. O vereador 

Matheus responde que seria o candidato de Lula. Ordem do 



GAZETA DO OESTE
ATOS OFICIAIS

14Barreiras/BA
22 de Setembro/2022

Dia: O Sr. Presidente, encaminha o Projeto de Lei n.º 

010/2022 – Revoga a Lei Municipal n.º 196/2013 e dispõe 

sobre o sistema Municipal de Cultural e sobre o Sistema 

Municipal de Proteção ao Patrimônio cultural do município 

de Cotegipe-Ba, para Comissão de Educação, Cultura, Saúde, 

Meio Ambiente e Política Rural, para dar o Parecer no prazo 

previsto em lei. coloca os Requerimentos em votação: 

Requerimentos n 009 e 010/2022 – de autoria do Vereador 

César de Souza Silva e Requerimentos n.ºs 025;026;027 e 

028/2022 – de autoria do Vereador Ryan Matheus Tavares da 

Mota. A palavra é franqueada novamente no sentido de 

debater as referidas matérias mencionadas acima citadas, 

são postas em votação, verificando as aprovações por 

unanimidade. Nada mais havendo a se tratar. O Sr. 

Presidente agradece a presença de todos, dando como 

encerrada a Sessão. Para constar, eu, Urânia Santiago 

Magalhães Neta, lavrou a presente Ata que será assinada 

pelos vereadores presentes e por mim que escrevi: Joel do 

Bomfim Alves, Urânia Santiago Magalhães Neta, Célia Maria 

Mariani Passos Chaves, César de Souza Silva, Ryan  

 
Matheus Tavares da Mota, Solange Silveira Passos 

Crisóstomo, Juracy da Conceição Tavares e Antônio Luis dos 

Santos Tadeu. 
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